

Zamawiający, Gmina Miechów informuje o pytaniach, które wpłynęły w postępowaniu pn. „**Rewitalizacja Parku Miejskiego w Miechowie**” i udziela odpowiedzi .

Pytanie nr 29

Wykonawca prosi o sprecyzowanie i zamieszczenie na stronie internetowej, przekroju poprzecznego dla ścieżek rowerowych , ponieważ zamieszczone na stronie internetowej podstawowe materiały, przez Zamawiającego dokumenty w postaci STWiORB, przedmiarów i części PW Zagospodarowania Działki w zakresie warstw konstrukcyjnych i nawierzchni wykańczającej ścieżki rowerowe, wzajemnie się wykluczają. Proszę o jednoznaczne wskazanie ilości w m2.

Odpowiedź nr 29

Rodzaje poszczególnych nawierzchni zostały określone w dokumentacji projektowej Nr opracowania 02 Chodniki i utwardzenia. W części opisowej określono warstwy konstrukcyjne dla ścieżek rowerowych oraz nawierzchnię warstwę ścieralną barwioną powłoką – żywica syntetyczna grubość minimum 2,6mm w kolorze czerwonym oraz w części rysunkowej rys. 0201, 0210, 0211.

W załączeniu rysunek 0211a przedstawiający warstwy konstrukcyjne ścieżki rowerowej.

Pytanie nr 37

Proszę o uzupełnienie dokumentacji projektowej odnośnie ścieżki rowerowej asfaltowej. Jaki rodzaj asfaltu jaki kolor oraz zamieszczenie przekroju nawierzchni.

Odpowiedź nr 37

W załączeniu rysunek 0211a przedstawiający warstwy konstrukcyjne ścieżki rowerowej.

Zamawiający przypomina iż termin składania ofert upływa 08.06.2018r o godz. 10.00 .